



MINISTERUL CERCETĂRII, INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII
INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE ÎN SILVICULTURĂ „MARIN DRĂCEA”

7/2015 CIF: RO 34638446, J23/1947/2015
B-dul Eroilor nr.128, Voluntari, Jud. Ilfov, cod poștal 077190
Fax: 021/3503245; tel: 021/3503238; 021/3503240;
<http://www.icas.ro>; e_mail: icas@icas.ro; office@icas.ro
Operator de date cu caracter personal înregistrat sub Numărul 36421



Institutul National de Cercetare-Dezvoltare
in Silvicultură "MARIN DRĂCEA"
INTRARE
IESIRE
Nr. 6019
An 2022 Luna 03 Zi 28

PLANUL DE INTEGRITATE

Director General
Dr. ing. Davidescu Șerban Octavian
Cercetare - Dezvoltare
Silvicultură
"MARIN DRĂCEA"
2

în conformitate cu Strategia națională anticorupție 2021-2025 privind creșterea integrității, reducerea vulnerabilităților și a riscurilor de corupție.

Obiectiv 1: Creșterea gradului de implementare a măsurilor de integritate la nivelul INCDS „Marin Drăcea”

Măsuri	Indicatori de performanță	Riscuri	Surse de verificare	Termen de realizare	Responsabil	Buget
1.1 Adoptarea și distribuirea în cadrul INCDS „Marin Drăcea” a declarației privind asumarea unei agende de integritate organizațională	Declarația adoptată, diseminată și postată pe site-ul INCDS „Marin Drăcea”	Nu este cazul	Document aprobat Publicare pe pagina web a INCDS „Marin Drăcea”	31 martie 2022	Conducerea INCDS „Marin Drăcea”	Nu este cazul.

1.2 Desemnarea coordonatorului pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021- 2025	Act administrativ emis	Întârzieri în desemnarea/ actualizarea componentei grupului de lucru	Document aprobat Decizie a directorului general al INCDS „Marin Drăcea”	15 iulie 2022	Conducerea INCDS „Marin Drăcea” BORU	Nu este cazul.
1.3 Aprobarea și distribuția în cadrul INCDS „Marin Drăcea” a planului de integritate, precum și publicarea documentului pe site-ul INCDS „Marin Drăcea”	Plan de integritate aprobat prin act administrativ și diseminat prin publicarea pe Site-ul INCDS „Marin Drăcea”	Nedistribuția planului	Plan de integritate aprobat și publicat pe Site-ul INCDS „Marin Drăcea”	30 iunie 2022	Conducerea INCDS „Marin Drăcea” Coordonatorul implementării Planului de Integritate/Grupul de lucru pentru managementul riscurilor la corupție.	Nu este cazul.
1.4 Identificarea și evaluarea riscurilor și vulnerabilităților la corupție specifice INCDS „Marin Drăcea”	Nr. de riscuri și vulnerabilități la corupție identificate și evaluate	Caracterul formal al demersului Personal instruit insuficient pentru aplicarea metodologiei	Rapoarte de evaluare a riscurilor și vulnerabilităților la corupție/Registru riscurilor de corupție	29 iulie 2022	Conducerea INCDS „Marin Drăcea” Coordonatorul Planului de Integritate/ Grupul de lucru pentru managementul riscurilor la corupție.	Nu este cazul.
1.5 Implementarea măsurilor de prevenire a materializării riscurilor identificate	Nr. măsuri implementate Nr. vulnerabilități remediate	Caracterul formal al demersului Personal instruit insuficient pentru aplicarea metodologiei	Raport privind măsurile de remediere a vulnerabilităților	Permanent	Grupul de lucru pentru managementul riscurilor la corupție.	În funcție de măsurile de remediere identificate
1.6 Evaluarea anuală a modului de implementare a planului și adaptarea acestuia la riscurile și vulnerabilitățile nou identificate și transmiterea către MCID	Grad de implementare a planului de integritate Măsuri noi introduse/ revizuite	Caracter formal al evaluării Neparticiparea/ neimplicarea angajaților	Raport de evaluare	Anual	Conducerea INCDS „Marin Drăcea” Coordonatorul Planului de Integritate/ Grupul de lucru pentru managementul riscurilor la corupție.	Nu este cazul.

1.7 Autoevaluarea periodică a gradului de implementare a măsurilor de transparență instituțională și prevenire a materializării riscurilor identificate	Date și informații colectate pentru toți indicatorii cuprinși în inventar	Inexistența unui mecanism de colectare unitară a datelor	Raport de autoevaluare	Annual	Conducerea INCDS „Marin Drăcea” Coordonatorul Planului de Integritate/ Grupul de lucru pentru managementul riscurilor la corupție.	Nu este cazul.
Obiectiv 2: Reducerea impactului corupției în cadrul INCDS „Marin Drăcea”						
Măsuri	Indicatori de performanță	Riscuri	Surse de verificare	Termen de realizare	Responsabil	Buget
2.1 Încurajarea salariaților de a sesiza posibile incidente de integritate	Nr. sesizări transmise de salariați Tip de canale utilizate	Lipsa personalului din instituție care să gestioneze sesizările primite	Note de informare Mesaje/sesizări transmise pe conturile INCDS „Marin Drăcea” E-mailuri transmise	2025	Conducerea INCDS „Marin Drăcea” Personalul desemnat	
Obiectiv 3: Consolidarea managementului instituțional și a capacității administrative pentru prevenirea și combaterea corupției						
Măsuri	Indicatori de performanță	Riscuri	Surse de verificare	Termen de realizare	Responsabil	Buget
3.1 Revizuirea cadrului normativ privind consilierul de etică, raportat la evoluțiile ulterioare	Analiza realizată Act normativ de modificare adoptat	Nealocarea resurselor umane și financiare necesare Absența informațiilor necesare pentru realizarea analizei Concluzii care nu susțin necesitatea modificării întârzieri în adoptarea actului normativ	Document aprobat	15 noiembrie 2022	Conducerea INCDS „Marin Drăcea” Consilierul de etică	Nu este cazul.
3.2 Asigurarea funcționării a unui grup de comunicare în sistem informatic al consilierilor de etică de la subunități	Rețeaua națională a consilierilor de etică funcțională Nr. de evenimente anuale organizate Nr. de sesiuni de	Neutilizarea grupului de comunicare de către consilierii de etică	Grup consilieri etică - Whatsapp	Permanent	Conducerea INCDS „Marin Drăcea”, Consilierii de etică desemnați	Nu este cazul.

formare profesională derulate Nr. și tip de resurse informative diseminat în cadrul rețelei

(evenimente anuale cu caracter informativ, de diseminare a celor mai bune practici);

Obiectiv 4: Consolidarea integrității la nivelul INCDS „Marin Drăcea”

Măsuri	Indicatori de performanță	Riscuri	Surse de verificare	Termen de realizare	Responsabil	Buget
4.1 Auditarea internă, o dată la doi ani, a sistemului/ măsurilor de prevenire a corupției la nivelul INCDS „Marin Drăcea”	Nr. recomandări formulate Gradul de implementare a măsurilor preventive anticorupție	Resurse umane insuficiente Lipsa structurilor de audit intern	Rapoarte de audit Rapoarte de activitate	La 2 ani	Conducerea INCDS „Marin Drăcea”, structura de audit intern din cadrul INCDS „Marin Drăcea”	Nu este cazul.

Întocmit,

Consilier de etică

Draghiciu Cristian